
                                          PROTOKÓŁ Nr 3/07 
                          z posiedzenia  Komisji Rewizyjnej 
                 które odbył o się w  dniu 17 kwietnia 2007 r  godz. 900 
                 w lokalu Urzędu Gminy ( sala narad) w Kadzidle 
 

Posiedzeniu przewodniczył- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej- Pan 
 Mirosław Wielechowski  
Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia 

2. Przyjęcie porządku  posiedzenia 

3. Opinia w sprawie wykonania  budżetu Gminy za 2006 r i wystąpienie z 

wnioskiem do Rady Gminy o udzielenie (nieudzielanie) absolutorium Wójtowi 

Gminy Kadzidło 

4. Sprawy różne. 

 

                                               Pkt. 1 
 
           Przewodniczący dokonał  otwarcia  posiedzenia powitał wszystkich 

stwierdził stan quorum, co pozwala na prawomocne obrady i podejmowanie 

uchwał w sprawach. 

Lista obecności osób uczestniczących  w posiedzeniu stanowi załącznik Nr 1 do 
niniejszego protokołu. 

                                             Pkt. 2 
 

       Przewodniczący przedstawił porządek posiedzenia. 

Uwag do porządku nie zgłoszono. 

Przewodniczący  zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia porządku 

dzisiejszego posiedzenia. 

Komisja w obecności 8 radnych, 8 głosami- za, 0 głosów – przeciw i 0 głosów 

wstrzymujących się przyjęła porządek posiedzenia. 

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku głosowania komisja jednogłośnie 

przyjęła porządek posiedzenia w brzmieniu jak na wstępie niniejszego 

protokołu. 

 

                                           Pkt. 3 
Przewodniczący przystąpił do następnego punktu posiedzenia tj.  

zaopiniowanie   sprawozdania z wykonania budżetu Gminy za 2006 r i 
wystąpienie z wnioskiem do Rady Gminy o udzielenie absolutorium 

Wójtowi Gminy Kadzidło. 
Materiały zawierające sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy za 2006 rok 

członkowie komisji otrzymali. Sprawozdanie z wykonania budżetu stanowi 

załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu. 



Przewodniczący zwrócił się do członków komisji o zgłaszanie uwag do 

wykonania budżetu Gminy za 2006 rok 

Skarbnik dokonała wyjaśnień. 

Uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie, kto jest za pozytywną opinią 

wykonania budżetu Gminy za 2006 r 

Komisja w obecności 8 radnych , 8 głosami – za , 0 głosów- przeciw, 0 – 

głosów-wstrzymujących się opowiedziała się za pozytywną opinią wykonania 

budżetu Gminy za 2006r. 

W związku z tym  , że komisja pozytywnie zaopiniowała wykonanie budżetu 

Gminy za 2006 rok, przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie kto jest za 

wystąpieniem do Rady Gminy o udzielenie  absolutorium Wójtowi Gminy. 

Komisja w obecności 8 radnych, 8 głosami – za , 0 głosów- przeciw, 0 głosów – 

wstrzymujących się opowiedziała się za wystąpieniem do Rady Gminy o 

udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy w brzmieniu stanowiącym załącznik  

Nr 3 do niniejszego protokółu. 
 
                                             PKT . 4 
 

W punkcie sprawy różnych omówiono: 

1.Pan Wójt poinformował, że planuje się  w przyszłości przejąć ulicę Kościuszki 

i 1 Maja jako drogi gminne. Ponadto poinformował, że został złożony wniosek 

Norweski na kanalizację. Również poinformował, że Pan Sęk Mirosław z 

Kadzidła jest zainteresowany zakupem 1 ha targowicy gdzie zostanie 

wybudowany zakład produkcji okien. Lecz jak poinformował pan Wójt będzie   

ta działka sprzedana w drodze przetargu. 

2. Pan Mirosław Wielechowski zgłosił, że trzeba  porównać drogę do Karaski. 

Pan Wójt poinformował, że droga zostanie porównana jak również jak 

poinformował Pan Wójt iż jest po rozmowie z Panem Skowrońskim szefem 

Zakładu Torfowego w Karasce, który zobowiązał się, że dołoży do remontu 

drogi. 

WNIOSKI : 
 

Wniosków nie zgłoszono. 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

Protokółowała: 
 

 Halina Mróz 
 

 
 



Podpisy członków Komisji Rewizyjnej obecnych na posiedzeniu: 
 
 

1. Wielechowski Mirosław - Przewodniczący - .............................. 
 
2. Tabaka   Janusz      -       Zastępca przewodn. - .............................. 
 
3. Kulasik  Jan Mirosław - członek -  .............................. 
 
4.  Pajka   Stanisław        - członek -  .............................. 
 
5.  Kamiński Marian      - członek - .............................. 
 
6. Deptuła  Jan                   - członek - .............................. 
 
7. Bieńkowski Tadeusz           - członek - ………………….. 
 
8. Olender  Bolesław Czesław - członek - ………………….. 

 
 

 


